


ABOUT HINODEYA

We produce goods that are both useful in daily life and can easily blend in with your room decor.

We produce goods that feel like your favorite antiques and are always fun to look at.

We produce goods that fit in your hand like artisan tools with heartful maintenance.

We produce goods that are attractive but not too sweet.

We produce amazing ideas and have a consideration for the future.

HINODEYA products are unique items based on the above enthusiasms.



＊64839
HANDLE PLANTER BLACK
¥6,000 / DIA135(W/handle190)×H85
POTTERY,ALUMINUM / LOT.2
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The traditional matcha bowl

has been reborn as a planter.

＊64919
MATCHA PLANTER LAVA/WHITE
¥6,000 / DIA135×H85
POTTERY,ALUMINUM / LOT.2

＊64920
MATCHA PLANTER LAVA/RED
¥6,000 / DIA135×H85
POTTERY,ALUMINUM / LOT.2

＊64873
ROCK GLAZED PLANTER WHITE
¥5,000 / DIA135×H85
POTTERY,ALUMINUM / LOT.2

＊64874
ROCK GLAZED PLANTER BLACK
¥5,000 / DIA135×H85
POTTERY,ALUMINUM / LOT.2

＊64800
MATCHA PLANTER KNEADING BLK/WHT
¥4,000 / DIA135×H85
POTTERY,ALUMINUM / LOT.4

＊64801
MATCHA PLANTER CRACKING BLK
¥4,000 / DIA135×H85
POTTERY,ALUMINUM / LOT.4

＊64802
MATCHA PLANTER SHAVING BRN
¥4,000 / DIA135×H85
POTTERY,ALUMINUM / LOT.4

＊64803
MATCHA PLANTER BRONZE
¥4,000 / DIA135×H85
POTTERY,ALUMINUM / LOT.4

＊64924
MATCHA PLANTER FRECKLED/BLACK
¥5,000 / DIA135×H85
POTTERY,ALUMINUM / LOT.2

＊64925
MATCHA PLANTER FRECKLED/WHITE
¥5,000 / DIA135×H85
POTTERY,ALUMINUM / LOT.2

＊64840
HANDLE PLANTER BRONZE
¥6,000 / DIA135(W/handle190)×H85
POTTERY,ALUMINUM / LOT.2
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＊64921 RIM BOWL PLANTER LAVA/WHITE + WIRE HANGING(64809)
¥6,000 / DIA165×H55 / POTTERY, IRON / LOT.2

＊64922 RIM BOWL PLANTER LAVA /BLACK + WIRE HANGING(64809)
¥6,000 / DIA165×H55 / POTTERY, IRON / LOT.2

＊64923 RIM BOWL PLANTER LAVA/RED + WIRE HANGING(64809)
¥6,000 / DIA165×H55 / POTTERY, IRON / LOT.2

R I M  B O W L  P L A N T E R
+ W I R E  H A N G I N G
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FOR PLANTS
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＊64896 SPLASH MOKKO PLANTER YE / BL
¥13,000  / W165×D135×H60
POTTERY / LOT.1

＊64897 SPLASH MOKKO PLANTER BL /GY
¥13,000  / W165×D135×H60
POTTERY / LOT.1

＊64898 SPLASH MOKKO PLANTER PK/BL
¥13,000  / W165×D135×H60
POTTERY / LOT.1

＊64899 SPLASH KITTACHI PLANTER YE/BL
¥13,000  / W100×D100×H110
POTTERY / LOT.1

＊64900 SPLASH KITTACHI PLANTER BL/GY
¥13,000  / W100×D100×H110
POTTERY / LOT.1

＊64902 SPLASH RINKA PLANTER YE/BL
¥13,000  / W135×D132×H65
POTTERY / LOT.1

＊64903 SPLASH RINKA PLANTER BL/GY
¥13,000  / W135×D132×H65
POTTERY / LOT.1

＊64904 SPLASH RINKA PLANTER PK /BL
¥13,000  /  W135×D132×H65
POTTERY / LOT.1

＊64901 SPLASH KITTACHI PLANTER PK/BL
¥13,000  / W100×D100×H110
POTTERY / LOT.1
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#64804 SOIL POT WH/NV  ¥2,500  /  DIA96 ×H83 / POTTERY, ALUMINUM / LOT.6

SO I L  P O T

#64746
SOIL POT GY/YE
¥2,500  /  DIA96×H83 
POTTERY, ALUMINUM / LOT.6

#64747
SOIL POT GY/OR
¥2,500  /  DIA96×H83 
POTTERY, ALUMINUM / LOT.6

#64748
SOIL POT GY/PK
¥2,500  /  DIA96×H83 
POTTERY, ALUMINUM / LOT.6

#64749
SOIL POT GY/BK
¥2,500  /  DIA96×H83 
POTTERY, ALUMINUM / LOT.6

#64805
SOIL POT WH/BK
¥2,500  /  DIA96×H83 
POTTERY, ALUMINUM / LOT.6

#64806
SOIL POT BG/WH
¥2,500  /  DIA96×H83 
POTTERY, ALUMINUM / LOT.6
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S O M E S T U K E  P L A N T E R

＊64936 SOMETSUKE PLANTER 5" ROKKAKU
¥ 3,800  / W96×D96×H85
POTTERY / LOT.2

＊64937 SOMETSUKE PLANTER 5" SEIHOU
¥3,800  / W95×D95×H85
POTTERY / LOT.2

＊64938 SOMETSUKE PLANTER 5" MARU
¥ 3,800  / DIA100×H85
POTTERY / LOT.2

＊64935 SOMETSUKE PLANTER 8" SHISHIASHI
¥6,500  / DIA157×H130
POTTERY / LOT.1

＊64934  SOMETSUKE PLANTER 8" ROKKAKU
¥6,500  / W178×D155×H120
POTTERY / LOT.1
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＊64875
NO WEED PLANTER PINE
¥2,800 / DIA90×H100
POTTERY / LOT.6

＊64876
NO WEED PLANTER CARP
¥2,800 / DIA90×H100
POTTERY / LOT.6

＊64893
SAKE VASE 720
¥4,000 / DIA74×H213
STONEWARE / LOT.2

＊64834
SPLASH PLANTER BLK/BLK
¥4,800 / DIA120×H86
POTTERY,ALUMINUM / LOT.2

＊64835
SPLASH PLANTER WHT/WHT
¥4,800 / DIA120×H86
POTTERY,ALUMINUM / LOT.2

＊64891
SOCKET POT E36
¥2,800 / W75×D71×H76
CERAMIC,BRASS / LOT.6

＊64890
SOCKET POT E26
¥2,800 / DIA71×H87
CERAMIC,BRASS / LOT.6

＊64906
SOCKET PLANTER CYLINDER
¥600 / DIA32×H42
CERAMIC / LOT.6

＊64907
SOCKET PLANTER THREAD
¥600 / DIA42×H45
CERAMIC / LOT.6

＊64894
CYLINDER VASE 
¥3,000 / DIA71×H125
STONEWARE / LOT.2

＊64892
ENQUE STATUE 
¥4,000 / W71×D52×H190
STONEWARE / LOT.2

08



＊64908
SHAVING POT BLACK 100 ISHIGAKI
¥4,000 / DIA100×H75
POTTERY,BRASS / LOT.2

＊64909
SHAVING POT BLACK 100 SUGI
¥4,000 / DIA100×H75
POTTERY,BRASS / LOT.2

＊64910
SHAVING POT BLACK 125 ISHIGAKI
¥6,000 / DIA125×H80
POTTERY,BRASS / LOT.2

＊64911
SHAVING POT BLACK 125 SUGI
¥6,000 / DIA125×H80
POTTERY,BRASS / LOT.2

＊64912
SHAVING POT BROWN 100 ISHIGAKI
¥4,000 / DIA100×H75
POTTERY,BRASS / LOT.2

＊64913
SHAVING POT BROWN 100 SUGI
¥4,000 / DIA100×H75
POTTERY,BRASS / LOT.2

＊64914
SHAVING POT BROWN 125 ISHIGAKI
¥6,000 / DIA125×H80
POTTERY,BRASS / LOT.2

＊64915
SHAVING POT BROWN 125 SUGI
¥6,000 / DIA125×H80
POTTERY,BRASS / LOT.2

S H A V I N G  P O T

FOR PLANTS
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S M O K E D  P L A N T E R

＊64950
SMOKED BOWL 190
¥3,500 / DIA190×H100
TERRACOTTA,ALUMINUM / LOT.4

＊64881
SMOKED PLANTER T130
¥2,500 / DIA128×H140
TERRACOTTA,ALUMINUM / LOT.6

＊64880
SMOKED PLANTER T95
¥1,800 / DIA97×H110
TERRACOTTA ,ALUMINUM / LOT.6

＊64882
SMOKED PLANTER T160
¥3,500 / DIA163×H175
TERRACOTTA,ALUMINUM / LOT.6

＊64848
KAWARA CHIPS 1.5KG
¥2,000 / W185×D255×H50
RECYCLED-KAWARA / LOT.6
［S : 5～15  L :15 ～35］

＊64789
SMOKED PLANTER 150
¥2,500 / DIA150×H140
TERRACOTTA ,ALUMINUM / LOT.6

＊64790
SMOKED PLANTER 190
¥3,000 / DIA190×H173
TERRACOTTA ,ALUMINUM / LOT.6

＊64791
SMOKED PLANTER 220
¥3,800 / DIA220×H200
TERRACOTTA ,ALUMINUM / LOT.6

＊64794
SMOKED PLANTER 255
¥5,000 / DIA255×H223
TERRACOTTA,ALUMINUM / LOT.6

＊64795
SMOKED PLANTER 280
¥5,800 / DIA280×H251
TERRACOTTA,ALUMINUM / LOT.6

＊64796
SMOKED PLANTER 310
¥6,800 / DIA310×H267
TERRACOTTA ,ALUMINUM / LOT.6
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FOR PLANTS

＊64895 S/5 MINI PLANTERS  ¥5,000
W110×D80×H40 ,W70×D80×H60,W79×D79×H47,W83×D83×H56,W99×D79×H49
POTTERY / LOT.2

＊64916 BRICK TILE 100
¥1,000 / W100×D100×H10
POTTERY / LOT.6

＊64917 BRICK TILE 130
¥1,500 / W130×D130×H15
POTTERY / LOT.6

＊64857 CLAY PLANTER 160
¥2,000 / DIA160×H111
POTTERY, ALUMINUM / LOT.6

＊64856 CLAY PLANTER 130
¥1,500 / DIA126×H92
POTTERY, ALUMINUM / LOT.6

＊64883 CLAY PLANTER 190
¥2,300 / DIA190×H135
POTTERY, ALUMINUM / LOT.6

＊64918 REDUTION PLANTER 105
¥1,500 / DIA105×H50
POTTERY,BRASS / LOT.6

※

#64621 WOOD PLANTER
¥1,800 / DIA131×H126
VINTAGE -WOOD / LOT.4

ASORTED BECAUSE OF VINTAGE ITEM.
ヴィンテージ商品の為、サイズ及び
デザイン・形状がアソートになります。

64167 CHAIN S2
¥1,000  / W38×D9×H432
IRON / LOT.5

64171 CHAIN L3
¥1,800  / W39×D11×H595
IRON / LOT.5

＊64939 BRICK INCENSE TRAY
¥2,000 / W230×D60×H13
POTTERY / LOT.4

64187 POT COASTER ROUND
¥1,200 / DIA180×H15
IRON / LOT.4

64186 POT COASTER SQUARE
¥1,300 / W180×D180×H15
IRON / LOT.4

#64644 CART 300
¥6,800 / DIA300×H118
IRON / LOT.2
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#64838 WELDING PLANTER 10"
¥9,800 / W230×D180×H87
COPPER / LOT.2

#64570 SOLID POT 155
¥3,500 / DIA155×H156
ALUMINUM / LOT.4

#64585 SOLID POT CYLINDER 160
¥3,500 / DIA160×H155
ALUMINUM / LOT.2

＊64867 PLANTER PANEL 400
¥38,000 / W400×D400×H400

STAINLESS,BRASS / LOT.1

#64689 SPINNING POT 160
¥3,800 / DIA160×H157
BRASS / LOT.2

#64569 SOLID POT 90
¥1,200 / DIA90×H125
ALUMINUM / LOT.4

#64837 WELDING PLANTER 10"
¥8,800 / W230×D180×H87
BRASS / LOT.2

#64836 WELDING PLANTER 10"
¥7,800 / W230×D180×H87
STAINLESS / LOT.2

#64768 SPINNING PLANTER 160
¥3,000 / DIA160×H147
ALUMINUM / LOT.4

#64690 SPINNING POT 120
¥2,200 / DIA120×H103
BRASS / LOT.2

#64769 SPINNING PLANTER 120
¥1,800 / DIA120×H102
ALUMINUM / LOT.4
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※KNOCKED DOWN STYLE
組み立て式です。

#64649 CANISTER 85
¥1,800  /  DIA85 ×H85
 ALUMINUM / LOT.3

#64767 SOLID POT 85
¥2,000 / DIA85×H83
ALUMINUM / LOT.6



#64810 SORIGATA PLANTER 5"
¥1,000 / DIA127×H75 / POTTERY / LOT.4

#64811 SORIGATA PLANTER 6"
¥1,500 / DIA165×H90 / POTTERY / LOT.4

#64812 MOKKO PLANTER 6"
¥1,500 / W170×D140×H85 / POTTERY / LOT.4

#64813 MOKKO PLANTER 8"
¥2,000 / W200×D160×H85 / POTTERY / LOT.4

#64814 TEPPATU PLANTER 6"
¥1,500 / DIA160×H70 / POTTERY / LOT.4

#64815 TEPPATU PLANTER 7"
¥2,000 / DIA190×H80 / POTTERY / LOT.4

#64816 SHITAOBI PLANTER 7"
¥2,000 / W185×D135×H70 / POTTERY / LOT.4

#64817 SHITAOBI PLANTER 9"
¥2,500 / W225×D165×H70 / POTTERY / LOT.4

#64818 CHOHO-ASAGATA PLANTER 10"
¥2,500 / W250×D170×H55 / POTTERY / LOT.4

#64819 CHOHO-ASAGATA PLANTER 12"
¥3,000 / W305×D220×H55 / POTTERY / LOT.4

#64820 COBAN PLANTER 10"
¥2,500 / W250×D185×H50 / POTTERY / LOT.4

#64821 COBAN PLANTER 11"
¥3,000 / W290×D215×H50 / POTTERY / LOT.4

B O N S A I  P L A N T E R

FOR PLANTS
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#64822 SORIGATA PLANTER 5" SUMI
¥2,000 / DIA127×H75 / POTTERY / LOT.4

#64823 SORIGATA PLANTER 6" SUMI
¥2,500 / DIA165×H90 / POTTERY / LOT.4

#64824 MOKKO PLANTER 6" SUMI
¥2,500 / W170×D140×H85 / POTTERY / LOT.4

#64825 MOKKO PLANTER 8" SUMI
¥3,000 / W200×D160×H85 / POTTERY / LOT.4

#64826 TEPPATU PLANTER 6" SUMI
¥2,500 / DIA160×H70 / POTTERY / LOT.4

#64827 TEPPATU PLANTER 7" SUMI
¥3,000 / DIA190×H80 / POTTERY / LOT.4

#64828 SHITAOBI PLANTER 7" SUMI
¥3,000 / W185×D135×H70 / POTTERY / LOT.4

#64829 SHITAOBI PLANTER 9" SUMI
¥3,500 / W225×D165×H70 / POTTERY / LOT.4

#64830 CHOHO-ASAGATA PLANTER 10" SUMI
¥3,500 / W250×D170×H55 / POTTERY / LOT.4

#64831 CHOHO-ASAGATA PLANTER 12" SUMI
¥4,000 / W305×D220×H55 / POTTERY / LOT.4

#64832 COBAN PLANTER 10" SUMI
¥3,500 / W250×D185×H50 / POTTERY / LOT.4

#64833 COBAN PLANTER 11"SUMI
¥4,000 / W290×D215×H50 / POTTERY / LOT.4

B O N S A I  " S U M I "  P L A N T E R
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＊64972 RAKU PLANTER S -75
＊64974 SIRO RAKU PLANTER S -75

¥2,500 / DIA110×H100 / POTTERY,BRASS / LOT.4

＊64973 RAKU PLANTER S - 85
＊64975 SIRO RAKU PLANTER S -85

¥3,000 / DIA125×H110 / POTTERY,BRASS / LOT.4

R A K U  P L A N T E R
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＊64956 RAKU PLANTER O-75
＊64960 SIRO RAKU PLANTER O-75

¥2,500 / DIA110×H105 / POTTERY,BRASS / LOT.4

＊64964 RAKU PLANTER K-80
＊64968 SIRO RAKU PLANTER K-80

¥2,500 / DIA105×H95 / POTTERY,BRASS / LOT.4

＊64965 RAKU PLANTER K-95
＊64969 SIRO RAKU PLANTER K-95

¥3,000 / DIA125×H110 / POTTERY,BRASS / LOT.4

＊64966 RAKU PLANTER K-105
＊64970 SIRO RAKU PLANTER K-105

¥3,800 / DIA140×H125 / POTTERY,BRASS / LOT.4

＊64967 RAKU PLANTER K-130
＊64971 SIRO RAKU PLANTER K-130

¥4,500 / DIA160×H140 / POTTERY,BRASS / LOT.4

＊64957 RAKU PLANTER O-85
＊64961 SIRO RAKU PLANTER O-85

¥3,000 / DIA125×H120 / POTTERY,BRASS / LOT.4

＊64958 RAKU PLANTER O- 95
＊64962 SIRO RAKU PLANTER O- 95

¥3,800 / DIA140×H135 / POTTERY,BRASS / LOT.4

＊64959 RAKU PLANTER O-105
＊64963 SIRO RAKU PLANTER O -105

¥4,500 / DIA155×H145 / POTTERY,BRASS / LOT.4
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#64497
MACRAME SINGLE S WHT
¥1,200 / H850 / COTTON / LOT.4

#64565
MACRAME SINGLE S PLAIN
¥1,200 / H850 / JUTE / LOT.4

#64566
MACRAME SINGLE S BLK
¥1,200 / H850 / JUTE / LOT.4

#64557
MACRAME SINGLE S BLK
¥1,600 / H800 / NYLON / LOT.3

#64558
MACRAME SINGLE S GRN
¥1,600 / H800 / NYLON / LOT.3

#64559
MACRAME SINGLE S KHA
¥1,600 / H800 / NYLON / LOT.3

#64560
MACRAME SINGLE S GRY
¥1,600 / H800 / NYLON / LOT.3

#64501
MACRAME TAPESTRY WHT
¥3,000  / W405×H1210
COTTON,WOOD / LOT.2

#64494
MACRAME SINGLE M WHT
¥1,800 / H1300 / COTTON / LOT.3

#64504
MACRAME SINGLE M PLAIN
¥1,800 / H1300 / JUTE / LOT.3

#64505
MACRAME SINGLE M BLK
¥1,800 / H1300 / JUTE / LOT.3

#64553
MACRAME SINGLE M BLK
¥2,500 / H1100 / NYLON / LOT.3

#64554
MACRAME SINGLE M GRN
¥2,500 / H1100 / NYLON / LOT.3

#64555
MACRAME SINGLE M KHA
¥2,500 / H1100 / NYLON / LOT.3

#64556
MACRAME SINGLE M GRY
¥2,500 / H1100 / NYLON / LOT.3

FOR PLANTS

#64502
MACRAME BASKET WHT
¥2,500   / DIA164×H950
COTTON,IRON / LOT.3
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#64809
WIRE HANGING
¥800  / W44×D7×H700
IRON / LOT.10
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#64756
ROUND BAG 180 PLAIN
¥1,500 / DIA180×H200
JUTE / LOT.4

#64757
ROUND BAG 240 PLAIN
¥2,800 / DIA240×H260
JUTE / LOT.3

#64758
ROUND BAG 350 PLAIN
¥3,800 / DIA350×H365
JUTE / LOT.3

#64759
ROUND BAG 180 BLK
¥1,500 / DIA180×H200
JUTE / LOT.4

#64760
ROUND BAG 240 BLK
¥2,800 / DIA240×H260
JUTE / LOT.3

#64761
ROUND BAG 350 BLK
¥3,800 / DIA350×H365
JUTE / LOT.3

#64762
ROUND BAG 180 GRY
¥1,500 / DIA180×H200
RECYCLED-COTTON / LOT.4

#64763
ROUND BAG 240 GRY
¥2,800 / DIA240×H260
RECYCLED-COTTON / LOT.3

#64764
ROUND BAG 350 GRY
¥3,800 / DIA350×H365
RECYCLED-COTTON / LOT.3

＊64799 SPRINKLING CAN 4L
¥9,000  /  W815×D194×H258 / IRON,BRASS / LOT.2

18



flam
e FRAMES

＊51000 BONFIRE STAND 300
¥18,000 / W300×D450×H340 / 11.45kg
WROUGHT-IRON / LOT.1

＊51004 BONFIRE ROOSTER S-300A
¥4,500 / W300×D125×H5 / 0.80kg
WROUGHT-IRON / LOT.2

＊51001 BONFIRE STAND 450
¥25,000 / W450×D450×H340 /12.90kg
WROUGHT-IRON / LOT.1

＊51005 BONFIRE ROOSTER S-300B
¥4,500 / W300×D125×H5 / 0.75kg
WROUGHT-IRON / LOT.2

＊51002 BONFIRE ROOSTER L-500A
¥6,000 / W500×D175×H5 / 1.60kg
WROUGHT-IRON / LOT.2

＊51003 BONFIRE ROOSTER L-500B
¥6,000 / W500×D175×H5 / 1.45kg
WROUGHT-IRON / LOT.2

※WITH STORAGE BAG
全て収納ケース付きになります。
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＊51006 SHICHI-RIN ROUND
¥8,000 / DIA215×H160 / 2.70kg
DIATOMITE,IRON / LOT.1

＊51010 SHICHI-RIN BRASS
¥6,800 / DIA165×H125 / 0.85kg
DIATOMITE,IRON,BRASS / LOT.1

＊51013 HI -KESHI POT
¥8,000 / DIA210×H170 / 2.70kg
POTTERY / LOT.1

＊51012 SHICHI-RIN STRAGE BAG FOR ROUND
¥5,800 / DIA265×H1757
POLYESTER / LOT.1

＊51007 SHICHI-RIN RECTANGLE
¥15,000 / W380×D220×H175 / 6.70kg
DIATOMITE,IRON / LOT.1
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GADGETS

G A D G E T S

#64587 LAMP SHADE
¥2,800  / DIA260×H200
ALUMINUM / LOT.2

＊64797
PENDANT CORD
¥5,000  / DIA55×L600
SOCKET / LOT.1

64642
SWITCH COVER COSMO
¥800  /  W71×D10×H120 
ALUMINUM / LOT.6

64589
SWITCH COVER TRIPLE
¥800  /  W70×D7×H121 
ALUMINUM / LOT.6

64588
SWITCH COVER DOUBLE
¥800  /  W70×D7×H121 
ALUMINUM / LOT.6

＊64792
TOOL CABINET SINGLE
¥15,000  /  W237×D173×H603
IRON / LOT.4

64592
SWITCH COVER SINGLE
¥800  /  W70×D7×H121 
ALUMINUM / LOT.6

＊64793
TOOL CABINET DOUBLE
¥22,000  /  W467×D173 ×H603
IRON / LOT.2

There is one thing moreexasperating than
a hasband who can do-it-yourself and won't,
and that's a hasband who can't do-it-yourself and will.

※WITHOUT LIGHTING UNIT.
灯具は付属しません。
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64130 S -HOOK S
¥300  /  W46×D4×H80 /  IRON / LOT.10

64129 S -HOOK M
¥500  /  W59×D4×H148 /  IRON / LOT.6

64552 S -HOOK TWIST M
¥500  /  W40×D40×H130 /  IRON / LOT.6

64584 S -HOOK SOLID
¥500  /  W45×D6×H140 /  IRON / LOT.10

64081 HOOK GHA -1
¥250  /  W25×D35×H50 /  IRON / LOT.10

64092 DOUBLE HOOK GHW-1
¥400  /  W27×D62×H79 /  IRON / LOT.5

64575 HOOK SVA -1
¥500  /  W78×D62×H45 /  IRON / LOT.5

64577 HOOK SVA -2
¥600  /  W53×D80×H97 /  IRON / LOT.5

64578 HOOK SVA -3
¥700  /  W37×D90×H80 /  IRON / LOT.5

64579 HOOK SVA -4
¥700  /  W37×D84×H74 /  IRON / LOT.5

64582 HOOK SVA -5
¥700  /  W56×D75×H122 /  IRON / LOT.5

64648 HOOK SVA - 8
¥700  /  W45×D75×H78 /  IRON / LOT.5

64087 HANDLE GHB -2
¥800  /  W192×D60×H56 /  IRON / LOT.5

64088 HANDLE GHB -5
¥1,500  /  W314×D56×H50 /  IRON / LOT.3

64503 HANDLE GHB -3
¥700  /  W144×D37×H21 /  IRON / LOT.5

64576 HANDLE SVB -1
¥500  /  W122×D32×H32 /  IRON / LOT.5
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GADGETS

G A D G E T S

64185 PAPERHOLDER SINGLE
¥1,500  /  W170×D69×H18 /  IRON / LOT.4

64183 PAPERHOLDER COVER
¥2,500  /  W167×D130×H55 /  IRON / LOT.4

64511 PAPERHOLDER W-ARM
¥2,500  /  W206×D74×H69 /  IRON / LOT.4

64675 PAPERHOLDER COVER DOUBLE
¥5,000  /  W353×D135×H50 /  IRON / LOT.2

64510 PAPERHOLDER WOOD SHELF
¥2,500  /  W206×D90×H97 /  IRON,MANGO-WOOD / LOT.4

64464 WALL TRAY
¥2,200  /  W301×D205×H101 /  IRON / LOT.2

64386 PIPE HOLDER
¥1,600  /  W201×D199×H195 /  IRON / LOT.2

64459 WINE HOLDER
¥1,500  /  W100×D280× H50 /  IRON / LOT.4

64190 ROUND TRAY S
¥700  /  DIA91×H8 /  IRON / LOT.5

64189 ROUND TRAY M
¥1,500  / DIA161×H22 /  IRON / LOT.3

64381 OVAL TRAY S
¥800  / W135×D64×H8 /  IRON / LOT.4

64380 OVAL TRAY L
¥1,800  /  W212×D85×H12 /  IRON / LOT.2
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64387 BRACKET FRAME L
¥2,800  /  W21×D319×H477 /  IRON / LOT.2

64546 BRACKET FRAME M
¥2,500  /  W20×D205×H462 /  IRON / LOT.4

64545 BRACKET FRAME S
¥2,000  /  W20×D153×H306 /  IRON / LOT.4

64586 COAT HANGER
¥1,500  /  W25×D347×H11 /  ALUMINUM / LOT.4

64165 TOWEL HANGER M
¥1,800  /  W381×D46×H54 /  IRON / LOT.4

64164 TOWEL HANGER L
¥2,200  /  W583×D44×H52 /  IRON / LOT.4

64516 DOOR HANDLE JDH-1
¥2,000  /  W39×D45 ×H329 /  IRON / LOT.4

64517 DOOR HANDLE JDH-2
¥2,000  /  W44×D62×H379 /  IRON / LOT.4

64518 DOOR HANDLE JDH-3
¥2,000  /  W40×D62×H410 / IRON / LOT.4

64519 DOOR HANDLE JDH-4
¥2,000  /  W38×D58×H411 / IRON / LOT.4

64520 DOOR HANDLE JDH-5
¥2,000  /  W52×D44×H329 / IRON / LOT.4
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G A D G E T S

64176 BRACKET HANGING
¥1,500  /  W24×D254×H204 /  IRON / LOT.4

64177 BRACKET type -L
¥700  /  W18×D105×H105 /  IRON / LOT.6

64179 BRACKET TRIANGLE L
¥1,900  /  W24×D375× H231 /  IRON / LOT.4

64180 BRACKET TRIANGLE M
¥1,600  /  W25×D275×H239 /  IRON / LOT.4

64181 BRACKET TRIANGLE S
¥800  /  W12×D129×H177 /  IRON / LOT.6

64379 BRACKET TRIANGLE WIDE
¥900  /  W24×D113×H134 /  IRON / LOT.4

#64765 BRACKET SOLID
¥1,800  /  W12×D199×H93 /  BRASS / LOT.4

64640 BRACKET TRIANGLE 270
¥1,800  /  W33×D272×H272 / MANGO-WOOD / LOT.4

64641 BRACKET TRIANGLE 190
¥1,200  /  W33×D192×H192 /  MANGO -WOOD/ LOT.4
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64246 RECYCLED BUCKET S
¥1,000  /  W235×D225×H203 /  RECYCLED-IRON / LOT.4

※ASORTED BECAUSE OF VINTAGE AND RECYCLED ITEM.
ヴィンテージ・リサイクル商品の為、サイズ及びデザイン・形状がアソートになります。

64245 RECYCLED BUCKET M
¥1,500  /  W261×D252×H232 /  RECYCLED-IRON / LOT.4

64244 RECYCLED BUCKET L
¥2,500  /  W335×D309×H294 /  RECYCLED-IRON / LOT.3

64606 CEMENT BUCKET
¥3,800  /  W372×D347×H345 /  VINTAGE-IRON / LOT.2
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O B J E C T S

#64628 RAIL RACK
¥1,800  /  W351×D42×H62 /  IRON / LOT.3

#64647 MENU STAND
¥1,800  /  W70×D53×H187 /  IRON / LOT.3

64488 FRAME BAR S
¥600  /  W301×D22×H35 /  MANGO-WOOD / LOT.4

#64646 FREELY CASTER WHEEL 65
¥2,000  /  W50×D64×H95 /  IRON / LOT.4

#64766 HANGER WIRE
¥1,300  /  W385×D3×H220 /  BRASS / LOT.5

#64866 SLIDING HANGER
¥1,800  /  W470×D55×H200 /  STAINLESS / LOT.5
［ Folded state W300×D50×H30］

※ASORTED BECAUSE OF VINTAGE ITEM.
ヴィンテージ商品の為、サイズ及び
デザイン・形状がアソートになります。

#64625 BOOK END
¥1,300  /  W113×D103×H137 /  IRON / LOT.4

#64611 SQUARE TRAY
¥2,500  /  W385×D248×H35 /  VINTAGE - IRON / LOT.2

#64691 SOAP DISH
¥2,500  /  W120×D95×H33 /  ALUMINUM / LOT.4

64489 FRAME BAR L
¥900  /  W453×D21×H35 /  MANGO-WOOD / LOT.4

※STACKABLE TYPE.
スタッキング可。

#64590 HARD BASKET M
¥4,800  /  W317× D317×H187 /  IRON / LOT.2

※STACKABLE TYPE.
スタッキング可。

#64591 HARD BASKET L
¥6,800  /  W372×D372×H242 /  IRON / LOT.2
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＊64798 WALL STORAGE RACK
¥128,000  /  W700×D500×H2030 /  IRON / LOT.1

#64727 HARD SHELF
¥30,000  /  W750×D460×H710 /  IRON / LOT.1

※KNOCKED DOWN STYLE
組み立て式です。

※KNOCKED DOWN STYLE
組み立て式です。

※KNOCKED DOWN STYLE
組み立て式です。

64551 HANGER STAND
¥6,000  /  W600×D400×H1120 /  IRON / LOT.1

※WITHOUT HANGER.
ハンガーは付属しません。

64384 LADDER
¥5,400  /  W285×D55×H1225 /  IRON / LOT.1

※SHIPPING COSTS EXTRA.
別途送料がかかります。
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FRAMES

#64596 PHOTO FRAME 20"
¥8,500 / W445×D23×H522
MANGO-WOOD,GLASS / LOT.1

F R A M E S

#64593 ROUND MIRROR
¥4,800 / DIA308×D30
IRON,GLASS / LOT.2

#64599 FRAME MIRROR 13"
¥4,800 / W334×D15×H334
MANGO-WOOD,GLASS / LOT.2

#64807 FRAME MIRROR 8"
¥4,000 / W152×D23×H203
MANGO-WOOD,GLASS / LOT.2

#64808 FRAME MIRROR 21"
¥18,000 / W493×D40×H539
MANGO-WOOD,GLASS / LOT.1

#64597 PHOTO FRAME 11"
¥2,800 / W280×D31×H230
MANGO-WOOD,GLASS / LOT.2

#64598 PHOTO FRAME 8"
¥2,000 / W152×D23×H203
MANGO-WOOD,GLASS / LOT.3

#64601 PHOTO FRAME 15"
¥4,800 / W382×D20×H356
MANGO-WOOD,GLASS / LOT.2
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お取引について

この度は弊社の取扱い商品に興味を持って頂き、誠に有難うございます。お取引について、下記の通り明記させて頂きます。ご検討の程、宜しくお願い申し上げます。

ご注文について

カタログ記載の価格は、上代価格（税抜）です。記載のロット数は、最低ご注文単位となります。掛け率につきましては、お客様とご相談の上決めさせて頂きますので、お問い合わせください。
最低発注金額は下代合計 2万円（税抜）です。右記URLよりご注文頂けます。https://hinodeya2013.bcart.jp

ご注文内容を確認致しまして、在庫確認および請求書、振込案内書を送らせて頂きます。ご注文の決済方法は、銀行振込、もしくは代金引換です。ご入金確認後に発送させて頂きます。
代引きの場合は、別途代引き手数料 1,000 円（税抜）がかかります。ご入金の際の振込手数料は、お客様にてご負担をお願い致します。
イベント会場、建築現場、無人倉庫などの常設店舗以外への発送及び個人宅配はお断りしております。

当日午後0時までのご注文 ...・・翌営業日出荷可能
当日午後0時以降のご注文・・・・・翌々営業日出荷可能
休業日／土・日祝祭日、年末年姶、夏季休暇

配送料金について

出荷下代 3万円（税抜）以上の場合は送料元払いにて発送させて頂きます。（※その場合も、北海道 1,000 円　沖縄 1,200 円 別途送料がかかります。）
出荷下代 3万円（税抜）未満での出荷の場合、下記の配送料金を請求させて頂きます。
一部大型商品につきましては、別途送料がかかります。（該当商品は注記がございます）
配送料金（1個口あたり）
北海道／ 2,000 円　東北／ 1,200 円　本州（東北地方を除く）四国／ 1,000 円　九州／ 1,200 円　沖縄 （ 離島含む） ／ 2,500 円

別途送料について
北海道／ 2,500 円　東北／ 1,800 円　本州（東北地方を除く）四国、九州／ 1,500 円　沖縄・離島は別途見積もりを頂戴いたします。いたします。

破損品・不具合品・返品・交換について

製造時の不具合や運送事故に起因する欠損、誤った商品の出荷以外での返品、交換は致しません。また、納品到着の際に、可能な限り当日中での開封、検品をお願い申し上げます。
商品に不具合、もしくは破損事故がありましたら、納品日を含めて 7日以内でのご連絡をお願い申し上げます。

免責事項について

弊社取扱い製品の特質上、サイズ、色合い、表面の仕上げ等に若干の差異が生じることがあります。印刷カタログと実際の商品においても若干の差異が生じる場合がございます。ご了承下さい。

株式会社HINODEYA〒603-8005 京都府京都市北区上賀茂前田町 8-7 TEL: 075-706-6120 FAX: 075-706-6121 e-mail: info@hinodeya-kyoto.com 




